
Ивица Дачић: Зашто бих поднео оставку, у полицији сe никада не тражи политичка одговорност. Ружић због Рибникара није требало да подноси оставку
понедељак, 25 мај 2026 16:55

Министар унутрашњих послова Ивица Дачић сматра да не треба да поднесе оставку на
ту функцију, јер се, како је нагласио за Данас, у полицији никада не тражи политичка
одговорност.

  

  

„У овом случају не може да се говори о политичкој одговорности и то сам већ рекао“,
нагласио је Дачић.

  

На наше питање да ли разматра да предложи смену директора полиције Драгана
Васиљевића, он је одговорио одрично.
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„Није Васиљевић поставио Веселина Милића, да би се причало о његовој одговорности“,
рекао је министар.

  

Након наше констатације, да је упркос томе што Васиљевић није именовао Милића за
начелника београдске полиције, он поред тога вршио и функцију Васиљевићевог
помоћника, односно помоћника директора полиције, те да му је бивши начелник
практично био најближи сарадник, Дачић ни ту није видео Васиљевићеву одговорност,
понављајући да се о таквој врсти одговорности у овом случају не може говорити.

  

Подсетили смо Дачића да је његов страначки колега Бранко Ружић поднео оставку на
место министра просвете након трагедије у основној школи „Владислав Рибникар“, иако
није било његове директне одговорности, те да је Ружић то учинио из моралних разлога,
министар полиције каже да се не слаже са таквом одлуком.

  

„Ружић због Рибникара није требало да подноси оставку“, навео је Дачић.

  

Подсетимо, Ивица Дачић изјавио је синоћ, поводом случаја „Сењак“, да се у полицији и
МУП-у не расправља о оставкама, већ о томе ко је крив а ко није – „јер се само тако
може разговарати“.

  

„Зашто бих ја због тога нудио оставку? Не сносим никакву кривицу што се тога тиче,
нити сам учествово у тим кривичним делима“, рекао је Дачић, за ТВ Прва, одговарајући
на новинарско питање да ли је тачно да је нудио оставку.

  

Додао је и да полицијом не руководи он, већ директор полиције.

  

„Веселин Милић је из миљеа бившег директора полиције Вељовића којег је поставила
Демократска странка. Али он је имао добре разултате у Београду, а Београд је био и
јесте један од најбезбеднијих градова“, рекао је Дачић, наглашавајући да Милића није он
поставио.
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(Данас)
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